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ATA DA 58ª (QUINQUAGÉSIMA OITAVA) SESSÃO ORDINÁRIA DA 3ª 

(TERCEIRA) SESSÃO LEGISLATIVA DA 10ª (DÉCIMA) LEGISLATURA 

DA CÂMARA MUNICIPAL DE MARACANAÚ. EM 12 (DOZE) DE 

SETEMBRO DO ANO DE 2023, NO PAÇO 06 (SEIS) DE MARÇO, SITO 

À AVENIDA LUIZ GONZAGA HONÓRIO DE ABREU, Nº 890 EM 

PLENÁRIO, FIZERAM O REGISTRO ELETRÔNICO DE SUAS 

PRESENÇAS, OS VEREADORES: DEMIR PEIXOTO, CAPITÃO 

MARTINS, RAFAEL LACERDA, ALINE DO HOSPITAL, JEORGENES 

CASTRO, ROBÉRIO SANTOS, ADAUTO PARENTE, ANTENOR 

MARIANO, CARLOS ALBERTO, DR. PATRIARCA, EDÍZIO MOREIRA, 

INSPETOR MORAES, IRMÃO RAIMUNDINHO, IVONALDO LIMA, 

JOÃO MELIN, MANOEL CORREIA, MACEDO MARQUES, PASTOR 

NETO, ANDERSON ET E ROMUALDO BEZERRA. HAVENDO 

NÚMERO REGIMENTAL, O PRESIDENTE VEREADOR DEMIR 

PEIXOTO ABRE A PRESENTE SESSÃO E SOLICITA À SECRETÁRIA, 

VEREADORA ALINE DO HOSPITAL, QUE FAÇA A LEITURA DA ATA 

DA SESSÃO ANTERIOR. POSTA REFERIDA ATA EM DISCUSSÃO E 

VOTAÇÃO, FOI APROVADA POR UNANIMIDADE. OS VEREADORES 

SROMUALDO BEZERRA E MACÊDIO MARQUES OLICITAM 01 

MINUTO DE SILÊNCIO EM RAZÃO DO FALECIMENTO DE DONA 

FRANCISCA DAS CHAFGAS OLIVEIRA E CHIQUINHO DA 

PACATUBA. O PRESIDENTE SOLICITA AO SECRETÁRIO, 

VEREADOR JEORGENES CASTRO, QUE FAÇA A LEITURA DO 

EXPEDIENTE. FORAM LIDOS: MENSAGENS, TODAS DE AUTORIA 

DO CHEFE DO PODER EXECUTIVO, DE NºS: 110/23 -  ALTERA A LEI 

Nº 3.174, DE 19 DE ABRIL DE 2022, QUE INSTITUI AUXÍLIO 
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FINANCEIRO PARA AGENTES PÚBLICOS DAS DIVERSAS PASTAS 

ORÇAMENTÁRIAS DO MUNICÍPIO DE MARACANAÚ, NA FORMA 

QUE INDICA; 111/23 -DISPÕE SOBRE A REESTRUTURAÇÃO 

ORGANIZACIONAL DO PODER  EXECUTIVO DO MUNICÍPIO DE 

MARACANAÚ PARA ATENDER ÀS ALTERAÇÕES ESTRUTURAIS DA 

ADMINISTRAÇÃO PÚBLICA DE QUE TRATA A PRESENTE LEI, E DÁ 

OUTRAS PROVIDÊNCIAS; 112/203,- DISPÕE SOBRE A 

REGULAMENTAÇÃO DA ASSISTÊNCIA FINANCEIRA 

COMPLEMENTAR REPASSADA PELA UNIÃO FEDERAL VISANDO 

DAR CUMPRIMENTO AO DISPOSTO NA LEI FEDERAL Nº 14.434, DE 

4 DE AGOSTO DE 2022 QUE INSTITUIU O PISO SALARIAL 

NACIONAL DO ENFERMEIRO, DO TÉCNICO DE ENFERMAGEM, DO 

AUXILIAR DE ENFERMAGEM E DA PARTEIRA, E DÁ OUTRAS 

PROVIDÊNCIAS. TAMBÉM FORAM LIDOS: PROJETO DE LEI DE Nº 

260, DO VEREADOR ROMUALDO BEZERRA - DISPÕE SOBRE A 

CRIAÇÃO E IMPLANTAÇÃO DO PROGRAMA APRENDENDO A 

RECICLAR NAS ESCOLAS DO MUNICÍPIO DE MARACANAÚ E DÁ 

OUTRAS PROVIDÊNCIAS; PROJETO DE LEI DE Nº 261, DE AUTORIA 

DO VEREADOR EDÍZIO MOREIRA - INSTITUI A SEMANA MUNICIPAL 

DO IDOSO EM MARACANAÚ E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS; 

PROJETO DE LEI DE Nº 262, DO VEREADOR ROBÉRIO SANTOS  - 

INSTITUI A POLÍTICA MUNICIPAL DE CONSCIENTIZAÇÃO E 

ORIENTAÇÃO SOBRE O LÚPUS E O DIA MUNICIPAL DE 

CONSCIENTIZAÇÃO SOBRE O LÚPUS, NO MUNICÍPIO DE 

MARACANAÚ E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS; PROJETO DE LEI DE 

Nº 263, DE AUTORIA DO VEREADOR IVONALDO LIMA - INSTITUI NA 
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CIDADE DE MARACANAÚ A POLÍTICA MUNICIPAL DA PESSOA COM 

DEFICIÊNCIA E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS; PROJETO DE LEI DE 

Nº 264, DE AUTORIA DO VEREADOR JEORGENES CASTRO - 

DISPÕE SOBRE A CRIAÇÃO DO PROJETO CENTRO DE 

REFERÊNCIA DA DOR, PARA ACOMPANHAMENTO DE PACIENTES 

COM FIBROMIALGIA NO MUNICÍPIO DE MARACANAÚ, E DÁ 

OUTRAS PROVIDÊNCIAS; PROJETO DE INDICAÇÃO DE Nº 236, DO 

VEREADOR JEORGENES CASTRO - INSTITUI A CAMPANHA DE 

INCLUSÃO BUCAL, QUE TRATA A SAÚDE BUCAL DA PESSOA COM 

DEFICIÊNCIA E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS; PROJETO DE 

INDICAÇÃO DE Nº 237, DE AUTORIA DO VEREADOR ANTENOR 

MARIANO - DISPÕE SOBRE A INSTITUIÇÃO DO SERVIÇO DE 

ATENDIMENTO ESPECIAL - SERVIÇO ATENDE E ADOTA OUTRAS 

PROVIDÊNCIAS; PROJETO DE INDICAÇÃO DE Nº 238, DE AUTORIA 

DO VEREADOR EDÍZIO MOREIRA - INSTITUI O ESTATUTO DA 

DESBUROCRATIZAÇÃO NO MUNICÍPIO DE MARACANAÚ E DÁ 

OUTRAS PROVIDÊNCIAS; PROJETO DE INDICAÇÃO DE Nº 239, DO 

VEREADOR IVONALDO LIMA - INSTITUI O CONCURSO CULTURAL 

PETISCOS DE BOTECO NA CIDADE DE MARACANAÚ E DÁ OUTRAS 

PROVIDÊNCIAS; MOÇÃO DE Nº 076, DE AUTORIA DO VEREADOR 

JEORGENES CASTRO - CONCEDE MOÇÃO DE APLAUSOS AO 

NORTH SHOPPING MARACANAÚ, PELA INICIATIVA DE 

DISPONIBILIZAR PARA UM PASSEIO AGRADÁVEL DENTRO DO 

SHOPPING, ABAFADORES DE RUÍDO PARA CRIANÇAS COM TEA 

(TRANSTORNO DE ESPECTRO AUTISTA). FORAM LIDOS OS 

REQUERIMENTOS DE NºS: 680 AO 695/23, DOS VEREADORES: 



4 

 SESSÃO ORDINÁRIA / 12-09-2023 

 

MACÊDO, JEORGENES, ANDERSON ET, PATRIARCA NETO, DEMIR 

PEIXOTO, RAFAEL LACERDA, ROMUALDO BEZERRA, ADAUTO 

PARENTE, EDÍZIO MOREIRA, JOÃO MELIN, CARLOS ALBERTO, 

PASTOR NETO, INSPETOR MORAES, ALINE DO HOSPITAL, IRMÃO 

RAIMUNDINHO E IVONALDO LIMA. O PRESIDENTE ENCAMINHA AS 

MENSAGENS E PROJETOS DE LEI PARA A CCJ, OS PROJETOS DE 

INDICAÇÃO PARA A ORDEM DO DIA DA PRÓXIMA SESSÃO, A 

MOÇÃO E OS REQUERIMENTOS PARA A ORDEM DO DIA DESTA 

SESSÃO. INICIANDO O PEQUENO EXPEDIENTE, O VEREADOR 

INSPETOR MORAES SAÚDA A TODOS E FALA DA SUA 

SATISFAÇÃO EM VER QUE VAI SER VOTADO O PROJETO DE LEI 

QUE GARANTE O PAGAMENTO REFERENTE AO PISO DA 

ENFERMAGEM. FALA DA INICIATIVA DO GOVERNO FEDERAL, QUE 

APROVOU O PISO EM 2022, E QUE VAI SER IMPLANTADO AGORA. 

PARABENIZA OS PROFISSIONAIS QUE TRABALHARAM 

ARDUAMENTE NA PANDEMIA, E QUE SALVARAM VIDAS, MUITAS 

VEZES, COLOCANDO AS SUAS EM RISCO. PRESTA HOMENAGEM 

AOS PROFISSIONAIS QUE PERDERAM SUAS VIDAS NO EXERCÍCIO 

DA PROFISSÃO. FINALIZA SE DIZENDO PRIVILEGIADO EM PODER 

CONTRIBUIR COM ESSA VALORIZAÇÃO DA CATEGORIA EM 

MARACANAÚ. ENCERRADO O EXPEDIENTE, O PRESIDENTE 

ANUNCIA O INTERVALO REGIMENTAL, E INFORMA QUE SERÁ 

REALIZADA UMA REUNIÃO COM O SECRETÁRIO DE SAÚDE, 

WAGNER OLIVEIRA, QUE DETALHARÁ O PROJETO QUE SERÁ 

VOTADO.  REINICIANDO OS TRABALHOS, E VERIFICANDO HAVER 

QUORUM, O PRESIDENTE COLOCA EM VOTAÇÃO AS MATÉRIAS 
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DA ORDEM DO DIA. FORAM APROVADOS POR UNANIMIDADE, EM 

VOTAÇAO ÚNICA: OS PROJETOS DE INDICAÇÃO DE NºS: 230/23 – 

DO VEREADOR ROBÉRIO SANTOS - INSTITUI A SEMANA 

MUNICIPAL DA CONSCIÊNCIA NEGRA NO ÂMBITO DO MUNICÍPIO 

DE MARACANAÚ E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS; 231/23 DO 

VEREADOR JEORGENES CASTRO - INSTITUI A CAMPANHA DE 

QUALIFICAÇÃO PROFISSIONAL DA PESSOA COM AUTISMO E DÁ 

OUTRAS PROVIDÊNCIAS; 232/23 DE AUTORIA DO VEREADOR 

EDÍZIO MOREIRA - DISPÕE SOBRE A PREVENÇÃO E O COMBATE 

AO ASSÉDIO SEXUAL E MORAL NO ÂMBITO DO PODER 

EXECUTIVO MUNICIPAL DE MARACANAÚ E DÁ OUTRAS 

PROVIDÊNCIAS; 233/23 DE AUTORIA DO VEREADOR ROMUALDO 

BEZERRA - INSTITUI DIRETRIZES PARA O APOIO MÉDICO E 

PSICOLÓGICO AOS PROFISSIONAIS DA EDUCAÇÃO DA REDE 

MUNICIPAL DE ENSINO NO MUNICÍPIO DE MARACANAÚ E DÁ 

OUTRAS PROVIDÊNCIAS; 234/23 DO VEREADOR FRANCISCO 

ANTENOR MARIANO - ESTABELECE DIRETRIZES PARA CRIAÇÃO 

DO PROGRAMA DE FORTALECIMENTO DA SAÚDE MENTAL E DO 

ENFRENTAMENTO A VIOLÊNCIA PSICOLÓGICA ENTRE MULHERES 

(WOLLYING) NO ÂMBITO DO MUNICÍPIO DE MARACANAÚ E INCLUI 

NO CALENDÁRIO OFICIAL DE EVENTOS DO MUNICÍPIO A SEMANA 

DE CONSCIENTIZAÇÃO SOBRE A VIOLÊNCIA PSICOLÓGICA ENTRE 

MULHERES, A SER REALIZADA ANUALMENTE NA PRIMEIRA 

SEMANA DO MÊS DE AGOSTO E ADOTA OUTRAS PROVIDÊNCIAS;  

235/23 DE AUTORIA DO VEREADOR IVONALDO LIMA - DISPÕE 

SOBRE A CRIAÇÃO DA SEGUNDA ETAPA DAS ZONAS ESPECIAIS 
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DE INTERESSE SOCIAL - ZEIS, NO DISTRITO DE PAJUÇARA, EM 

MARACANAÚ-CE, PARA FINS DE REGULARIZAÇÃO URBANÍSTICA E 

FUNDIÁRIA. A MOÇÃO DE Nº 076, DE AUTORIA DO VEREADOR 

JEORGENES CASTRO - CONCEDE MOÇÃO DE APLAUSOS AO 

NORTH SHOPPING MARACANAÚ, PELA INICIATIVA DE 

DISPONIBILIZAR PARA UM PASSEIO AGRADÁVEL DENTRO DO 

SHOPPING, ABAFADORES DE RUÍDO PARA CRIANÇAS COM TEA 

(TRANSTORNO DE ESPECTRO AUTISTA). TAMBÉM FORAM 

APROVADOS OS REQUERIMENTOS DE NºS: 680 A 695/23. SEM 

MAIS NADA A TRATAR, O PRESIDENTE ENCERRA A SESSÃO. PARA 

CONSTAR, FOI LAVRADA A PRESENTE ATA. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


